
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果	

	

テ ー マ	 	 	 ラジオによる市政情報の発信について	

調 査 期 間	 	 	 令和元年 11 月 29 日（金）～令和 2 年 3 月 10 日（火）	

回 答 者 数	 	 	 223 人	

対象モニター数	 	 	 294 人	

回 答 率	 	 	 75.9％	

※百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。	

	 	

概 要	

1．普段のラジオの聴取状況について	

ラジオを「聴く」が 49.8％、「聴かない」が 50.2％という結果になりました。また、「聴く」と回答

した方の聴取状態は、1 位「車で移動しながら」、2 位「家事をしながら」、3 位「家でくつろぎながら」

で、聴取ジャンルは 1 位「音楽番組」、2 位「ニュース番組」、3 位「好きなアーティストの出る番組」

でした。	

	

2．市が発信するラジオ番組の聴取状況について	

市政情報番組を「聴いたことがある」が 29.1％、「聴いたことがない」が 70.9％でした。聴いたこと

がない理由として、1 位「ラジオを聴く機会がないから」、2 位「放送していることを知らなかったから」、

3 位「別の媒体で情報を得ているから」となりました。	

	

3．今後のラジオでの発信について	

今後、聴きたいテーマとして、1 位「市内で開催予定のイベント」、2 位「市の新制度や施策」、3 位「感

染症予防など健康づくりに役立つ情報」という結果になりました。	

	

このほか、聴取頻度や聴取後の行動などについてもご意見頂きました。今回の結果をもとに、より皆

さんに聴いていただけるような番組内容、効果的な発信方法を検討し、番組づくりに活かしてまいりま

す。	
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設問 1．あなたは普段、ラジオを聴きますか。	

	

	

	

設問 2．設問 1 で「聴く」と回答した方にお聞きします。どの程度聴いていますか。	

	

	

聴く, 111 	

聴かない, 112 	
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設問 3．設問 1 で「聴く」と回答した方にお聞きします。どんな時にラジオを聴きますか。（複

数回答可）	

	

その他の意見として、「聴きたいラジオ番組が放送する時間にいる場所で」「What's	a	pass のみ」「家で

食事中」という意見がありました。	
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設問 4．設問 1 で「聴く」と回答した方にお聞きします。どのようなジャンルのラジオ番組を聴

きますか。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「やしの実 FM」「情報番組」「通勤時間に時計代わりになるため聞いているので決

まったジャンルはない」などの意見がありました。	
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設問 5．「やしの実 FM」内で、市が発信している「豊橋市政情報」を聴いたことがありますか。	
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設問 6．設問 5 で「ある」と回答した方にお聞きします。11 月に放送した中で、心に残ってい

る放送内容を教えてください。（複数回答可）	

 
その他の意見として、「11 月は聞いてない。」「学校給食の献立」という意見がありました。	
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設問 7．設問 5 で「ある」と回答した方にお聞きします。聴いたことをきっかけに何か行動され

ましたか。行動された場合、内容に近いものを教えてください。（複数回答可）	
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設問 8．設問 5 で「ない」と回答した方にお聞きします。その理由を教えてください。	

	

その他の意見として、「放送時間に運転している事が少ないため」「その時刻は他局を聞いているから」

「特に無し（他の好きな放送を聞いている）」などの意見がありました。	
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設問 9．今後、市のラジオ広報として聴きたいテーマはありますか。（複数回答可）	

	

その他の意見として、「三遠ネオフェニックスに関連すること、新アリーナに関連すること」「まちなか

図書館の整備や新しい道路の整備などの情報や進捗状況の紹介」「育児家庭のお得な情報」などの意見

がありました。	
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特にない	


